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Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje je danes objavil Javno povabilo za delodajalce za
izvedbo programa Trajno zaposlovanje mladih. Namen programa je spodbuditi delodajalce
k zaposlovanju mladih brezposelnih oseb za nedoločen čas ter jim omogočiti pridobivanje
in krepitev kompetenc s podporo mentorja.

Cilj programa je usposabljanje ali izobraževanje vključenih oseb za pridobitev dodatnih kompetenc,
ki prispevajo k večji zaposljivosti na trgu dela. S tem se bo osebam iz ciljne skupine omogočil hitrejši
prehod v trajno zaposlitev, pridobitev delovnih izkušenj in dodatnih kompetenc.

Ciljna skupina programa so osebe, ki so mlajše od 30 let in so prijavljene v evidenci brezposelnih
oseb vsaj tri mesece. Brezposelne osebe, mlajše od 30 let, in so hkrati prejemniki denarne socialne
pomoči ali denarnega nadomestila ali invalidne osebe ali pripadniki romske skupnosti se lahko v
program vključijo ne glede na čas prijave v evidenco brezposelnih.

S programom bi zaposlitev za nedoločen čas omogočili okvirno 120 mladim brezposelnim osebam.

Delodajalci bodo lahko za zaposlitev mlade brezposelne osebe za nedoločen čas prejeli mesečno
subvencijo, ki jo bo Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje izplačeval 18 zaporednih mesecev, v
višini 710 evrov mesečno (12.780 evrov za 18 mesecev) oziroma 660 evrov mesečno (11.800 evrov za
18 mesecev). Višja subvencija je namenjena za zaposlitev prejemnikov denarne socialne pomoči,
denarnega nadomestila, oseb z (nedo)končano največ osnovnošolsko izobrazbo in brezposelnih vsaj
12 mesecev ali več. Delovno razmerje mora biti sklenjeno za nedoločen čas, za polni delovni čas ali
delovni čas v skladu z odločbo pristojnega organa za vključeno osebo, vendar ne krajši od 20 ur
tedensko.

V program vključena oseba se mora v prvih 15 mesecih subvencionirane zaposlitve usposabljati ali
izobraževati pri zunanjem izvajalcu v skupnem trajanju vsaj 30 šolskih ur, kar je pogoj za izplačilo
16., 17. in 18. mesečne subvencije.

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti je za program Trajno zaposlovanje
mladih zagotovilo sredstva iz proračuna RS v višini 1,3 milijona evrov.

Delodajalci lahko ponudbe na javno povabilo oddajo elektronsko preko Portala za delodajalce, in
sicer od 14. maja 2026 od 14. ure do razdelitve sredstev oziroma najkasneje do 31. julija 2026.

Vse informacije o javnem povabilu so na voljo v objavi javnega povabila Zavoda Republike Slovenije
za zaposlovanje.
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